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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 

 Realizada em 18 de fevereiro de 2021, às 19 horas. 

Conforme Ato da Mesa nº 009/2021. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Anderson Cardoso da Silva  

2º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

 

Às dezenove horas do dia dezoito de fevereiro de 

dois mil e vinte e um, registrou-se, via terminal, a presença dos seguintes 

Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, CARLOS ALBERTO ALBINO 

JR., EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO CALANDRINI 

NOGUEIRA, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, JOSEFA MARIA 

MARQUES SANTOS, JOSEMAR SOARES VICENTE, JOSIE CRISTINE 

ARANHA DÁRTORA, MICAEL FERNANDO DOS SANTOS e WLADIMIR 

PANELLI.  

 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou a Vereadora Josie Cristine Aranha Dártora 

para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 

 

1) Ata da 1ª Sessão Ordinária de 2021, realizada em 3 de 

fevereiro de 2021, às 19 horas. Colocada a ata em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ata foi aprovada em votação via 

terminal pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 
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2) Balancete da Prefeitura Municipal de Caieiras (PMC) 

relativo ao mês de janeiro de 2021. Referido Balancete foi encaminhado 

à Secretaria, ficando à disposição dos Senhores Vereadores. 

 

3) Balancete da Câmara Municipal de Caieiras (CMC) relativo 

ao mês de janeiro de 2021. Referido Balancete foi encaminhado à 

Secretaria, ficando à disposição dos Senhores Vereadores. 

 

4) Projeto de Lei nº 010/2021, de autoria do Prefeito Municipal, 

assim ementado: “Dispõe sobre parcelamento de débitos do Município 

de Caieiras com o programa de formação do patrimônio do servidor 

público”. O Vereador Anderson Cardoso da Silva requereu REGIME DE 

URGÊNCIA. O Senhor Presidente colocou o requerimento em votação, 

sendo aprovado em votação via terminal pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

5) Projeto de Lei nº 015/2021, de autoria do Prefeito Municipal, 

assim ementado: “Dispõe sobre regulamentação do valor a ser pago 

para o Arte-Educador”. A Vereadora Josie Cristine Aranha Dártora 

requereu REGIME DE URGÊNCIA. O Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação, sendo aprovado em votação via terminal 

pela unanimidade dos Vereadores presentes. Referido projeto foi 

inserido na Ordem do Dia. 

 

6) Projeto de Lei nº 016/2021, de autoria do Prefeito Municipal, 

que dispõe sobre: “Dá nova redação ao caput do artigo 2º da Lei nº 
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4.320. de 21 de setembro de 2009, alterado que foi pelas Leis nº 4.524, de 

16 de janeiro de 2021, nº 4.805, de 17 de novembro de 2015 e pela Lei nº 

4.932, de 22 de maio de 2017, e dá outras providências”. A Vereadora 

Josefa Maria Marques Santos requereu REGIME DE URGÊNCIA. O 

Senhor Presidente colocou o requerimento em votação, sendo aprovado 

em votação via terminal pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

Referido projeto foi inserido na Ordem do Dia. 

 

7) Projeto de Lei nº 009/2021, de autoria dos Vereadores Josefa 

Maria Marques Santos e Anderson Cardoso da Silva, que dispõe sobre: 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal de Caieiras a divulgar a relação 

dos medicamentos disponíveis e indisponíveis na rede pública 

municipal de saúde, e dá outras providências”. Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões, para parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 012/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “Institui no Município de 

Caieiras o ‘Dia Municipal do Barbeiro’, e dá outras providências”. 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões, para parecer. 

 

9) Projeto de Lei nº 014/2021, de autoria dos Vereadores José 

Carlos Dantas de Menezes, Josemar Soares Vicente e Anderson Cardoso 

da Silva, que dispõe sobre: “Proíbe a circulação de veículos automotores 

pesados, dos tipos caminhão e carreta, nas vias que especifica, e dá 

outras providências”. Referido projeto foi encaminhado às Comissões, 

para parecer. 
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10) Projeto de Lei nº 017/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “Institui no Município de 

Caieiras a ‘Semana de Prevenção e Combate a Queimaduras’, e dá 

outras providências”. Referido projeto foi encaminhado às Comissões, 

para parecer. 

 

11) Projeto de Lei nº 018/2021, de autoria dos Vereadores Josefa 

Maria Marques Santos e Anderson Cardoso da Silva, que dispõe sobre: 

“Institui no Município de Caieiras o Programa ‘Remédio em Casa’ em 

favor das pessoas que especifica, e dá outras providências”. Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões, para parecer. 

 

12) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações nos 

628/2021 a 800/2021, dos Senhores Vereadores, à Coordenadoria de 

Assuntos Legislativos, para as devidas providências, registrando-se e 

lendo-se as seguintes:  

 

Anderson Cardoso da Silva: 798/2021; 800/2021. 

Carlos Alberto Albino Jr.: 706/2021; 717/2021. 

Eudes Oliveira Santos Meira: 737/2021; 738/2021. 

Fabrício Calandrini Nogueira: 690/2021; 692/2021. 

José Carlos Dantas de Menezes: 108/2021; 109/2021. 

Josefa Maria Marques Santos: 291/2021; 764/2021. 

Josemar Soares Vicente: 400/2021; 641/2021. 

Micael Fernando dos Santos: 660/2021; 661/2021. 

Wladimir Panelli: 076/2021; 625/2021. 
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13) Moção nº 006/2021, de autoria do Vereador Anderson Cardoso 

da Silva. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção em discussão, 

fizeram uso da palavra os Vereadores Anderson Cardoso da Silva, Eudes 

Oliveira Santos Meira e Josefa Maria Marques Santos. Não havendo mais 

quem quisesse fazer uso da palavra, a moção foi colocada em votação, 

sendo aprovada em votação via terminal pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. O Vereador Eudes Oliveira Santos Meira registrou 

seu voto verbalmente, em razão de problemas técnicos no terminal de 

votação por ele utilizado. 

 

14) Moção nº 005/2021, de autoria do Vereador Anderson Cardoso 

da Silva. Ao 2º Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, 

fizeram uso da palavra os Vereadores Anderson Cardoso da Silva e 

Eudes Oliveira Santos Meira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso 

da palavra, a moção foi colocada em votação, sendo aprovada em 

votação via terminal pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

15) Moção nº 007/2021, de autoria da Vereadora Josie Cristine 

Aranha Dártora. Ao Presidente, para leitura. Colocada a moção em 

discussão, fez uso da palavra o Vereador Wladimir Panelli. Colocada a 

moção em votação, foi aprovada em votação via terminal pela 

unanimidade dos Vereadores presentes.  

 

16) Moção nº 008/2021, de autoria do Vereador Wladimir Panelli. 

Ao 1º Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, fez uso da 

palavra os Vereadores Wladimir Panelli e Anderson Cardoso da Silva. 

Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, a moção foi 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 6 de 10 
 

colocada em votação, sendo aprovada em votação via terminal pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

17) Moção nº 009/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto 

Albino Jr. Ao 2º Secretário, para leitura. Colocada a moção em discussão, 

fez uso da palavra os Vereadores Carlos Alberto Albino Jr, Wladimir 

Panelli, Eudes Oliveira Santos Meira, Fabrício Calandrini Nogueira e 

Anderson Cardoso da Silva. Não havendo mais quem quisesse fazer uso 

da palavra, a moção foi colocada em votação, sendo aprovada em 

votação via terminal pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para o 

Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos com 

apartes.  

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Carlos Alberto Albino Jr., Eudes Oliveira Santos 

Meira, Fabrício Calandrini Nogueira, Josemar Soares Vicente, Micael Fernando 

dos Santos e Wladimir Panelli. 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

Em regime de urgência: 

 

1) Projeto de Lei nº 010/2021, de autoria do Prefeito Municipal, 

assim ementada: “Dispõe sobre o parcelamento de débitos do 

Município de Caieiras com o programa de formação do patrimônio do 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 7 de 10 
 

servidor público”. Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de ‘Justiça e 

Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com os pareceres favoráveis e 

unânimes das Comissões, o projeto foi colocado pelo Senhor Presidente 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fabrício Calandrini 

Nogueira. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado em 

votação via terminal pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 015/2021, de autoria da Prefeito Municipal, 

assim ementado: “Dispõe sobe regulamentação do valor a ser pago para 

o Arte-Educador”. Em razão da aprovação do regime de urgência, o 

Senhor Presidente solicitou o parecer verbal das Comissões de ‘Justiça e 

Redação’ e ‘Finanças e Orçamento’. Com os pareceres favoráveis e 

unânimes das Comissões, o projeto foi colocado pelo Senhor Presidente 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fabrício Calandrini 

Nogueira. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado em 

votação via terminal pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

3) Projeto de Lei nº 016/2021, de autoria do Prefeito Municipal, 

que dispõe sobre: “Dá nova redação ao caput do artigo 2º da Lei nº 

4.320. de 21 de setembro de 2009, alterado que foi pelas Leis nº 4.524, de 

16 de janeiro de 2021, nº 4.805, de 17 de novembro de 2015 e pela Lei nº 

4.932, de 22 de maio de 2017, e dá outras providências”. Em razão da 

aprovação do regime de urgência, o Senhor Presidente solicitou o 

parecer verbal das Comissões de ‘Justiça e Redação’, 'Educação, Saúde, 

Segurança Pública, Esportes, Lazer, Cultura e Assistência Social' e 

‘Finanças e Orçamento’. Com os pareceres favoráveis e unânimes das 
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Comissões, o projeto foi colocado pelo Senhor Presidente em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Fabrício Calandrini Nogueira, 

Wladimir Panelli e Anderson Cardoso da Silva. O projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado em votação via terminal pela unanimidade 

dos Vereadores presentes. 

 

Na Ordem do Dia: 

 

4) Projeto de Lei nº 004/2021, de autoria da Vereadora Josie 

Cristine Aranha Dártora, que dispõe sobre: “Institui a Semana de 

‘Sensibilização à Perda Gestacional e Neonatal’ no Município de 

Caieiras’, e dá outras providências”. Com os pareceres favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fizeram uso da palavra Josie Cristine Aranha 

Dártora, Fabrício Calandrini Nogueira e Wladimir Panelli. Não havendo 

mais quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado em votação via terminal pela unanimidade 

dos Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 005/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, que dispõe sobre: “Autoriza a criação e implantação do 

Projeto ‘Hospital Amigo do Idoso’ no Município de Caieiras, e dá 

outras providências”. Com os pareceres favoráveis já exarados pelas 

Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. 

Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. O projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado em votação via terminal pela unanimidade 

dos Vereadores presentes. 
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6) Projeto de Lei nº 008/2021, de autoria do Vereador Anderson 

Cardoso da Silva, que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar convênio com a Faculdade de Caieiras, a fim de 

propiciar descontos aos integrantes da Frente de Trabalho, e dá outras 

providências”. Com os pareceres favoráveis já exarados pelas 

Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. 

Fez uso da palavra o Vereador Anderson Cardoso da Silva. Não havendo 

mais quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado em votação via terminal pela unanimidade 

dos Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Resolução nº 001/2021, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre: “Arquiva as proposições não apreciadas na 

14ª Legislatura, e dá outras providências”. Com os pareceres favoráveis 

já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fez uso da palavra o Fabrício Calandrini Nogueira. 

Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado em votação via terminal pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

passou-se para a Explicação Pessoal. 

 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de dez 

minutos. Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. 
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 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocou os Senhores Vereadores para a 3ª 

Sessão Ordinária, a ser realizada em 3 de março de 2021, às 19h, no Plenário da 

Câmara Municipal. Em seguida, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão, determinando a mim, Dra. Priscila Mazieiro, Coordenadora de Assuntos 

Legislativos, que lavrasse a competente Ata, subscrita pelos componentes da 

Mesa.  

 

Caieiras, data supra. 

Vereador ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

1º Secretário 
                         

Vereador FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 
                         

Vereador JOSEMAR SOARES VICENTE 

2º Secretário 
                         


